



## Известия: "СКР объявил в розыск двоих подозреваемых по делу Арашуковых"

Следственный комитет объявил в розыск двух топ-менеджеров газовых компаний по делу сенатора Рауфа Арашукова и его отца, обвиняемых в хищении газа на сумму 30 млрд рублей. Об этом 6 февраля проинформировала официальный представитель СКР Светлана Петренко.

«Объявлены в федеральный розыск двое подозреваемых — и.о. исполнительного директора АО «Буденновскгазпромбытсервис» Уали Евгамуков и исполнительный директор филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в Невинномысске Умар Калмыков», — говорится в сообщении на сайте ведомства.

30 января в ходе заседания Совета Федерации задержали одного из самых молодых сенаторов — 32-летнего Рауфа Арашукова. Его подозревают в причастности к убийству двух человек, участии в преступной группировке и давлении на свидетеля. Сенатор не признал своей вины.

По этому делу также были задержаны его отец, советник главы компании «Газпром межрегионгаз» Рауль Арашуков, гендиректор АО «Газпром газораспределение Астрахань» и ООО «Газпром межрегионгаз Астрахань» Руслан Арашуков, директор филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» Гузер Хашукаев, первый заместитель генерального директора АО «Газпром газораспределение Ставрополь» Николай Романов, гендиректор ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» Игорь Травинов и исполнительный директор «Ессентукигоргаза» Алан Кятов, их подозревают в мошенничестве, а также в создании и участии в преступном сообществе. Следствие считает Рауля Арашукова создателем ОПГ и участником хищения 30 млрд рублей у компании «Газпром».

Все фигуранты дела сейчас находятся под арестом.

Прокурор, ведущий дело семьи Арашуковых, заявил, что к настоящему моменту установлены не все имена участников преступного сообщества, к которому причастна семья сенатора.

07 Февраля 2019



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1297568>